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KURUMLAR VERGİSİ BEYANNAME VERME SÜRESİ
BUGÜN SONA ERİYOR

ÖZET :

40 sayılı VERGİ USUL KANUNU SİRKÜLERİ  ile tüm 
mükellefler için 29 Nisan 2011 Cuma günü mesai saati 
bitimine kadar uzatılan  kurumlar vergisi 
beyannamelerinin  verilme süresi bugün sona 
ermektedir.

5520 sayılı Kurumlar Vergisi Kanununun 14 üncü maddesinin 3 numaralı 
fıkrasına göre kurumlar vergisi beyannamelerinin hesap döneminin kapandığı 
ayı izleyen dördüncü ayın birinci gününden yirmi beşinci günü akşamına 
kadar verilmesi gerekmektedir. 

Vergi Usul Kanununun Mükerrer 28’inci maddesinde ise Maliye Bakanlığı 
Gelir İdaresi Başkanlığının, beyannamelerin verilme ve ödeme sürelerinin son 
gününü, kanunî süresinden itibaren bir ayı geçmeyecek şekilde yeniden 
belirlemeye yetkili olduğu düzenlemesi yer almaktadır.  Bu yetkiye istinaden 
40 sayılı  VERGİ USUL KANUNU SİRKÜLERİ  ile tüm kurumlar mükellefleri için  
beyanname verme süresi  29 Nisan 2011 Cuma günü mesai saati bitimine 
kadar uzatılmıştır.

Buna göre, kurumlar vergisi beyanname verme süresi  bugün sona ermekte 
olup, elektronik ortamda beyanname veren mükelleflerin, beyannamelerini 
gün bitimine kadar gönderebilmeleri mümkündür. 

Diğer taraftan beyanname verme süresinin uzatılması ödeme süresini 
etkilememektedir. Bu nedenle, mükelleflerin beyan ettikleri matrahlar 
üzerinden hesaplanan ödenmesi gereken kurumlar vergilerini,  KVK’nın 
29’uncu maddesine göre 30 Nisan 2011  (2 Mayıs 2001) tarihine kadar 
ödemeleri gerekmektedir.

40 No’lu  VERGİ USUL KANUNU SİRKÜLERİ  ekte verilmiştir.

Saygılarımızla...
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T.C.
MALİYE BAKANLIĞI
Gelir İdaresi Başkanlığı

VERGİ USUL KANUNU SİRKÜLERİ /46

Konusu : 2010 Hesap Dönemi Kurumlar Vergisi Beyannamesinin 
Verilme Süresinin Uzatılması

Tarihi : 25/04/2011
Sayısı : VUK-46/2011-4/ Beyanname Verme Süresinin Uzatılması-1
İlgili olduğu maddeler : 213 sayılı Vergi Usul Kanunu Mükerrer Madde 28; 5520 

sayılı Kurumlar Vergisi Kanunu Madde 14

1. Giriş
2010 hesap dönemi kurumlar vergisi beyannamesinin verilme süresinin uzatılması işbu 
Sirkülerin konusunu oluşturmaktadır.

2. 2010 Hesap Dönemi Kurumlar Vergisi Beyannamesinin Verilme Süresinin Uzatılması
5520 sayılı Kurumlar Vergisi Kanununun 14 üncü maddesinin 3 numaralı fıkrasında kurumlar 
vergisi beyannamesinin, hesap döneminin kapandığı ayı izleyen dördüncü ayın birinci gününden 
yirmi beşinci günü akşamına kadar mükellefin bağlı olduğu vergi dairesine verileceği hüküm 
altına alınmıştır.

Ancak, yoğun iş yükü ile ilgili olarak Başkanlığımıza iletilen sorunlar nedeniyle, Vergi Usul 
Kanununun Mükerrer 28 inci maddesindeki yetkiye istinaden, 2010 hesap dönemine ait 
kurumlar vergisi beyannamesinin verilme süresi, tüm mükellefler için 29 Nisan 2011 Cuma 
günü mesai saati bitimine kadar uzatılmıştır. Elektronik ortamda beyanname veren 
mükelleflerin, beyannamelerini gün bitimine kadar gönderebilmeleri mümkündür. 

Diğer taraftan, beyanname verme süresinin uzatılması ödeme süresini etkilememektedir. Bu 
sebeple, mükelleflerin beyan ettikleri vergileri kanuni süresinde ödeyecekleri tabiidir.

Duyurulur.


